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1 419 chirkong tamang chirkong tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 1 phenhu 0-3 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 217000 57 Female Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Married Agriculture Yes White No Difficulty to reach in service centre Total-Hard core Poor Family (Ka)One out of 10 disabilityNo Yes 4  - Face to face survey

2 445 Mlangtung tamang Mlangtung tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 1 Chhapchet 0-6 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 0 81 Male Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Married Agriculture No    Do not know about it Six out of 10 disabilityNo No/NA 3 Goat Farming Face to face survey

3 448 Ghari tamang Ghari tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 1 Chhapchet 0-6 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 0 82 Male Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Married Agriculture No    Do not know about it Two out of 10 disabilityNo No/NA 2  - Face to face survey

4 449 Khlapon tamang Khlapon tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 1 Chhapchet 0-9 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 0 61 Male Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Married Agriculture No    Unable to go there due to financial burden Two out of 10 disabilityNo No/NA 5  - Face to face survey

5 479 Chegrong Chegrong tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 1 Percho 0-6 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 0 66 Male Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Married Agriculture Yes Blue No Do not know about it  One out of 10 disabilityNo No/NA 2  - Face to face survey

6 545 Mushkan tamang Muskan tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 1 Percho 0-3 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 40000 5 Female Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Single/Never marriedOther (Specify)Yes Blue No Do not know about it Total-Hard core Poor Family (Ka)Three out of 10 disabilityyes Yes 4  - Face to face survey

7 554 Jit bahadur tamang Jit bahadur tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 1 Percho 0-3 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 0 45 Male Illiterate Difficulties with remembering or concentratingElderly Single/Never marriedAgriculture No    Do not know about itTotal-Hard core Poor Family (Ka)Two out of 10 disabilityNo No/NA 3 Poultry production Face to face survey

8 598 Chhanjom tamang Mangasing tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 1 Yamchet 0-3 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 0 48 Male Illiterate Multiple disabilityElderly Married Other (Specify)Yes White Yes   Total-Hard core Poor Family (Ka)None No No/NA 3  - Face to face survey

9 601 Rupjom tamang Sukpa tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 1 Yamchet 0-3 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 20000 38 Male Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Married Agriculture Yes Yellow No Do not know about it Total-Hard core Poor Family (Ka)Two out of 10 disabilityyes Yes 6  - Face to face survey

10 676 Chandari tamang Chandari maya tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 1 Nencho 0-6 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 50000 42 Female Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Married Agriculture Yes Blue No Do not know about it  Four out of 10 disabilityNo No/NA 6 Not able to work Face to face survey

11 713 Chelama tamang Chelama tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 1 Yamchet 0-3 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 100000 52 Male Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Married Agriculture Yes Yellow Yes   Total-Hard core Poor Family (Ka)Two out of 10 disabilityNo Yes 8  - Face to face survey

12 719 latha tamang latha tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 1 phenhu 0-6 Month Yes CompletelyYes Second TrancheCompleted 9000 41 Male Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsNo additional vulnerabilityMarried Agriculture No    Difficulty to reach in service centre None No No/NA 2  - Face to face survey

13 781 Ram bahadur tamang Ram bahadur tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 1 nyaksa 0-3 Month Yes CompletelyYes Second TrancheCompleted 9000 48 Male Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Married Agriculture Yes Yellow No Difficulty to reach in service centre Total-Hard core Poor Family (Ka)One out of 10 disabilityNo Yes 8 Vegetable production/ poulty prod Face to face survey

14 988 Rojina tamang rojina tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 1 gelmrang 0-6 Month Yes CompletelyYes Second TrancheCompleted 105000 20 Female Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Married Agriculture Yes Yellow No Unable to go there due to financial burden  One out of 10 disabilityNo Yes 5  - Face to face survey

15 1065 sher b.Tamang Dipak tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 1 kesingcho 0-3 Month Yes CompletelyYes First trancheNot completedOngoing 0 19 Male Basic Education (Class 1-8)Difficulties with walking or climbing stepsElderly Single/Never marriedUnable to do any workNo    Difficulty to reach in service centreTotal-Hard core Poor Family (Ka)Two out of 10 disabilityNo No/NA 3 Poultry production Face to face survey

16 1076 thirtha tamang thirth tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 1 singsar 0-9 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 69000 29 Male Illiterate Difficulties with communicating (using your usual language)No additional vulnerabilitySingle/Never marriedAgriculture Yes Yellow No No one to go along with  One out of 10 disabilityNo Yes 3 Not able to work Face to face survey

17 1175 Sukthapa tamang Sukthapa tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 1 Chyamthali0-3 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 0 85 Male Illiterate Multiple disabilityElderly Married Agriculture No    Unable to go there due to financial burdenTotal-Hard core Poor Family (Ka)Three out of 10 disabilityyes No/NA 2  - Face to face survey

18 1178 Bhagyamani tamang Bhagyamani tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 1 Chhapchet 0-9 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 0 3 Male Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Single/Never marriedUnable to do any workNo    Do not know about it Five out of 10 disabilityyes No/NA 6 Not able to work Face to face survey

19 668 Potejom tamang Potejom tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 2 Nyancho 0-6 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 165000 51 Female Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Married Agriculture No    Unable to go there due to financial burden None No No/NA 10  - Face to face survey

20 694 Jit bahadur B.K Jit bahadur B.K Dalit Dhading Khaniyabas 2 Dalit tol 0-3 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 27000 12 Male Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsExtreme PoorSingle/Never marriedUnable to do any workYes Red Yes   Total-Hard core Poor Family (Ka)Three out of 10 disabilityyes Yes 7  - Face to face survey

21 697 Hira maya B. K Purna B. K Dalit Dhading Khaniyabas 2 Dhalit tole( tarchi)0-3 Month Yes CompletelyYes Not receivedNot completedNot in NRA List 50000 6 Male Informal EducationDifficulties with walking or climbing stepsExtreme PoorSingle/Never marriedOther (Specify)No    Difficulty to reach in service centreTotal-Hard core Poor Family (Ka)Two out of 10 disabilityNo No/NA 5  - Face to face survey

22 700 Suman B.K Suman B.K Dalit Dhading Khaniyabas 2 Dalit tol 0-3 Month Yes CompletelyYes Not receivedCompleted 0 6 Male Basic Education (Class 1-8)97 Elderly Single/Never marriedUnable to do any workNo    Unable to go there due to financial burdenTotal-Hard core Poor Family (Ka)None No No/NA 3 Poultry production Face to face survey

23 706 Wekto tamang Dil bahadur tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 2 Dundali 0-6 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 25001 40 Male Illiterate Difficulties with hearing even with a hearing aidElderly Single/Never marriedAgriculture No    Do not know about it None No No/NA 5 Off-farm activities like marketing/ 
poultry prod/ veg prod

Face to face survey

24 714 Tarlama tamang Shanti maya tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 2 Dungdili 0-9 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 60000 44 Female Illiterate Difficulties with hearing even with a hearing aidElderly Single/Never marriedAgriculture No    Do not know about it One out of 10 disabilityyes Yes 6 Poultry production Face to face survey

25 739 Santi maya tamang Santi maya tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 2 Dundali 0-6 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 0 48 Female Illiterate Difficulties with communicating (using your usual language)Elderly Single/Never marriedAgriculture No    Do not know about it None No No/NA 8  - Face to face survey

26 765 Dupsyal tamang Dupsyal tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 2 Tarji 0-3 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 0 72 Female Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Married Agriculture Yes Red Yes   Total-Hard core Poor Family (Ka)Two out of 10 disabilityyes Yes 2  - Face to face survey

27 782 Aram tamang Aram tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 2 jarset 0-6 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 9000 37 Male Illiterate Difficulties with hearing even with a hearing aidElderly Married Business Yes Yellow No Difficulty to reach in service centre  Two out of 10 disabilityNo Yes 7  - Face to face survey

28 786 dakpo tamang dakpo tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 2 lemsigang 0-6 Month Yes CompletelyYes Second TrancheCompleted 106000 65 Male Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Single/Never marriedAgriculture No    Difficulty to reach in service centre None No No/NA 8  - Face to face survey

29 788 Tek b. Tamang Tek b. Tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 2 Pathicho 0-6 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 0 58 Male Illiterate Difficulties with remembering or concentratingElderly Married Other (Specify)Yes Red Yes    Two out of 10 disabilityNo Yes 4  - Face to face survey

30 791 Karna bahadur tamang sarkilama Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 2 kalangmrang0-9 Month Yes CompletelyYes First trancheNot completedFinancial constraints20000 65 Male Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsExtreme PoorSingle/Never marriedUnable to do any workYes Blue Yes    One out of 10 disabilityNo No/NA 8 Not able to work Face to face survey

31 795 Sommaya tamang Som maya tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 2 Kalangmrang0-3 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 100000 25 Female Illiterate Difficulties with communicating (using your usual language)Extreme PoorSingle/Never marriedUnable to do any workYes Blue Yes   Total-Hard core Poor Family (Ka)Two out of 10 disabilityyes Yes 8  - Face to face survey

32 835 Lal maya tamang Tek b. Tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 2 Pakhrin tole (ulang)0-6 Month Yes CompletelyYes Second TrancheCompleted 120000 73 Male Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Married Other (Specify)No    Difficulty to reach in service centre None No No/NA 4  - Face to face survey

33 874 Kamijom tamang Kamijom tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 2 Sangyung 0-3 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 0 60 Female Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Married Agriculture Yes Red Yes   Total-Hard core Poor Family (Ka)Two out of 10 disabilityyes Yes 3  - Face to face survey

34 879 Anil Kumar tamang Amon tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 2 Sangyung 0-3 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 35000 4 Male Informal EducationDifficulties with walking or climbing stepsElderly Single/Never marriedUnable to do any workNo    Difficulty to reach in service centreTotal-Hard core Poor Family (Ka)None No No/NA 4  - Face to face survey

35 882 chhanda bahadur tamang muna tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 2 Akthali 0-9 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 27000 8 Female Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Single/Never marriedUnable to do any workYes Red Yes    One out of 10 disabilityNo Yes 6 Not able to work Face to face survey

36 909 Begrong tamang Sunmaya tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 2 Menchet 0-9 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 30000 24 Female Illiterate Difficulties with communicating (using your usual language)Single WomenSingle/Never marriedAgriculture Yes Blue Yes    Seven out of 10 disabilityyes Yes 7  - Face to face survey

37 935 Prakash tamang Prakash tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 2 BAtase dada0-6 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 150000 30 Male Illiterate Difficulties with communicating (using your usual language)Elderly Single/Never marriedBusiness No    Unable to go there due to financial burden Two out of 10 disabilityNo No/NA 5  - Face to face survey

38 940 Kanchha  tamang Kanchha tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 2 Kokhim 0-3 Month Yes CompletelyYes Second TrancheCompleted 10000 29 Male Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Single/Never marriedUnable to do any workYes Red Yes   Total-Hard core Poor Family (Ka)Seven out of 10 disabilityyes Yes 9  - Face to face survey

39 944 Binod tamang Binod tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 2 Kokhim 0-3 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 100000 13 Male Basic Education (Class 1-8)Difficulties with seeing even if wearing glassesElderly Single/Never marriedAgriculture No    Unable to go there due to financial burdenTotal-Hard core Poor Family (Ka)One out of 10 disabilityNo No/NA 4  - Face to face survey

40 956 Milan tamang Milan tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 2 Kokhim 0-3 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 0 31 Male Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Married Unable to do any workYes Red Yes   Total-Hard core Poor Family (Ka)Two out of 10 disabilityNo Yes 4  - Face to face survey

41 961 Urpa tamang Budhajom tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 2 Kokhim 0-6 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 80000 39 Female Illiterate Difficulties with communicating (using your usual language)Elderly Single/Never marriedAgriculture No    Difficulty to reach in service centre Two out of 10 disabilityNo No/NA 9  - Face to face survey

42 1182 Kanchhi Maya tamang Laxmi tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 2 Gamigang 0-3 Month Yes CompletelyYes Second TrancheNot completedFinancial constraints100000 5 Female Informal EducationDifficulties with walking or climbing stepsNo additional vulnerabilitySingle/Never marriedUnable to do any workYes Yellow No Difficulty to reach in service centre Total-Hard core Poor Family (Ka)One out of 10 disabilityNo No/NA 10  - Face to face survey

43 1185 Jamie's tamang Bal bahadur tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 2 Ulang 0-6 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 11000 17 Male Illiterate Multiple disabilityElderly Single/Never marriedUnable to do any workYes Blue Yes    Two out of 10 disabilityyes Yes 7 Off-farm activities like marketing Face to face survey

44 1188 lempo tamang lembo tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 2 sindung 0-6 Month Yes CompletelyYes First trancheNot completedFinancial constraints5000 52 Male Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Married Agriculture Yes White No Difficulty to reach in service centre  Three out of 10 disabilityNo Yes 7 Poultry production/ veg prod Face to face survey

45 1210 fusuru tamang fusuru tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 2 garcho 0-9 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 5000 60 Male Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Single/Never marriedAgriculture Yes White No Difficulty to reach in service centre  One out of 10 disabilityNo No/NA 10  - Face to face survey

46 1228 Milan tamang Milan tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 2 Kokhim 0-3 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 0 31 Male Informal EducationDifficulties with walking or climbing stepsElderly Married Unable to do any workYes Red Yes   Total-Hard core Poor Family (Ka)Three out of 10 disabilityyes Yes 4 Not able to work Face to face survey

47 1229 Ramesh tamang Lemba tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 2 Kokhim 0-6 Month Yes CompletelyYes Second TrancheCompleted 55000 60 Male Illiterate Difficulties with hearing even with a hearing aidElderly Single/Never marriedAgriculture Yes Red Yes    Four out of 10 disabilityNo Yes 8  - Face to face survey

48 1280 Bhim b. Tamang Bhim b. Tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 2 Tengchet 0-3 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 0 34 Male Illiterate Difficulties with communicating (using your usual language)Elderly Single/Never marriedAgriculture Yes Blue Yes   Total-Hard core Poor Family (Ka)Three out of 10 disabilityNo Yes 3 Non-farm activities such as tailoring, 
retail shop, hotel, etc

Face to face survey

49 106 Ram  Bahadur gurung Kumari gurung Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 3 Partheu majgau0-6 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 400000 50 Female Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsSingle WomenSingle/Never marriedUnable to do any workYes Yellow Yes    Three out of 10 disabilityNo Yes 11  - Face to face survey

50 455 pata tamang pata tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 3 narigu 0-3 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 48000 51 Male Informal EducationDifficulties with walking or climbing stepsExtreme PoorMarried Agriculture Yes Yellow No Do not know about it Total-Hard core Poor Family (Ka)One out of 10 disabilityNo Yes 7  - Face to face survey

51 631 ambar tamang NGEMARAM TAMANG Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 3 tongpatho brichet0-12 MonthYes CompletelyYes Third TrancheCompleted 48000 20 Male Illiterate Difficulties with communicating (using your usual language)Elderly Single/Never marriedAgriculture Yes Yellow Yes    One out of 10 disabilityNo Yes 3 Poultry production/ veg prod Face to face survey

52 642 KAMINI TAMANG phailama tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 3 tongpatho brichet0-12 MonthYes CompletelyYes First trancheNot completedOngoing 0 50 Male Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Married Unable to do any workNo    Difficulty to reach in service centre Two out of 10 disabilityNo No/NA 6  - Face to face survey

53 726 DIL KUMARI TAMANG DIL KUMARI TAMANG Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 3 brichet mongpathe0-6 Month Yes CompletelyYes Second TrancheCompleted 6000 52 Female Illiterate Difficulties with seeing even if wearing glassesElderly Married Unable to do any workYes Blue Yes    One out of 10 disabilityNo Yes 4  - Face to face survey

54 731 KALI MAYA TAMANG DILMAN TAMANG Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 3 BRICHET  CHAMBUGANG0-12 MonthYes CompletelyYes Second TrancheNot completedDidn’t get labour20000 20 Female Basic Education (Class 1-8)Difficulties with self-care such as washing all over or dressingExtreme PoorSingle/Never marriedUnable to do any workYes Yellow No Do not know about it  None No No/NA 5 Poultry production Face to face survey

55 734 HARI LAMA TAMANG DHALE LAMA TAMANG Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 3 kulu brichet0-9 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 100000 20 Male Secondary (9-12)Difficulties with walking or climbing stepsElderly Married Agriculture Yes Yellow No Difficulty to reach in service centre  None No No/NA 5 Poultry production/ veg prod Face to face survey

56 736 NHORCHYUNG TAMANG CHANDRAMAN TAMANG Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 3 brichet kulu0-9 Month No     48000 74 Female Informal EducationDifficulties with walking or climbing stepsElderly Married Unable to do any workNo    Not required One out of 10 disabilityNo Yes 7 Off-farm activities like marketing Face to face survey

57 755 susila bk SUSILA BK Dalit Dhading Khaniyabas 3 devithan 0-3 Month Yes CompletelyYes Second TrancheNot completedOngoing 0 31 Female Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Married Agriculture Yes Yellow No Other (Specify) Total-Hard core Poor Family (Ka)None No No/NA 5 Poultry production Face to face survey

58 840 DEVI BK SANJAY SUNAR Dalit Dhading Khaniyabas 3 vir kuna 0-3 Month Yes CompletelyYes First trancheCompleted 24000 17 Female Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsExtreme PoorSingle/Never marriedUnable to do any workYes Red Yes   Total-Hard core Poor Family (Ka)Two out of 10 disabilityNo Yes 4 Not able to work Face to face survey

59 899 YANJA MONCHHIRING TAMANGYANGJA MONCHHIRING TAMANGJanajati/Newar Dhading Khaniyabas 3 kuri 0-3 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 8400 73 Male Illiterate Difficulties with seeing even if wearing glassesElderly Widow/WidowerUnable to do any workYes Blue Yes   Total-Hard core Poor Family (Ka)One out of 10 disabilityNo Yes 3  - Face to face survey

60 952 MLANGJOM TAMANG HARPA TAMANG Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 3 singang 0-9 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 80000 13 Male Basic Education (Class 1-8)Difficulties with communicating (using your usual language)Elderly Single/Never marriedAgriculture Yes Red Yes    One out of 10 disabilityNo Yes 12  - Face to face survey

61 982 GOM BDR TAMANG SUBESH TAMANG Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 3 kuri 0-9 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 10000 12 Male Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Single/Never marriedUnable to do any workYes Red Yes    One out of 10 disabilityyes Yes 4  - Face to face survey

62 1001 DHAN BDR TAMANG DHQN BDR TAMANG Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 3 kuri 0-12 MonthYes CompletelyYes Third TrancheCompleted 100000 70 Male Informal EducationDifficulties with remembering or concentratingElderly Widow/WidowerUnable to do any workNo    No one to go along with None No No/NA 3 Not able to work Face to face survey

63 1005 mlang lama MLANG LAMA Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 3 kuri 0-12 MonthYes CompletelyYes Third TrancheCompleted 100000 65 Male Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Widow/WidowerUnable to do any workYes Yellow No Other (Specify)  None No No/NA 7  - Face to face survey

64 1007 badhasing tamang BUDDHASING TAMANG Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 3 kuri 0-12 MonthYes CompletelyYes Third TrancheCompleted 10000 24 Male Basic Education (Class 1-8)Difficulties with self-care such as washing all over or dressingElderly Single/Never marriedUnable to do any workNo    Difficulty to reach in service centre Three out of 10 disabilityyes No/NA 5 Non-farm activities such as tailoring, 
retail shop, hotel, etc

Face to face survey

65 1141 Indra Tamang Indra Tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 3 Kurin 0-9 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 40000 34 Male Secondary (9-12)Difficulties with walking or climbing stepsElderly Single/Never marriedUnable to do any workYes Blue Yes    Three out of 10 disabilityyes Yes 2 Poultry production Face to face survey

66 4 chini maya thapa magar ek bdr thapa magar Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 4 taute khatkari0-6 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 154000 64 Male Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Single/Never marriedOther (Specify)Yes Red Yes    One out of 10 disabilityNo Yes 3 Poultry production Face to face survey

67 16 Bina  thapa magar Krishna thapa magar Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 4 Raute 0-9 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 50000 66 Male Illiterate Difficulties with seeing even if wearing glassesElderly Widow/WidowerAgriculture Yes Blue Yes    Three out of 10 disabilityNo Yes 5 Off-farm activities like marketing Face to face survey

68 29 Karuna  tamang Kul bahadur tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 4 Dharna 0-6 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 30000 50 Male Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Widow/WidowerUnable to do any workNo    Do not know about it Three out of 10 disabilityyes No/NA 5  - Face to face survey

69 36 GYAN KUMARI TAMANG BIPANA TAMANG Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 4 dharna gyabkhor0-3 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 83000 13 Female Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Single/Never marriedUnable to do any workYes Blue No Other (Specify) Total-Hard core Poor Family (Ka)Three out of 10 disabilityNo No/NA 16 Not able to work Face to face survey



70 38 JIRA THAPA MAGAR KRISNA BDR THAPA MAGAR Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 4 katkari 0-3 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 70000 73 Male Illiterate Difficulties with remembering or concentratingElderly Widow/WidowerAgriculture No    Difficulty to reach in service centreTotal-Hard core Poor Family (Ka)Three out of 10 disabilityNo No/NA 4 Not able to work Face to face survey

71 68 Yenisha tamang Lilakumar tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 4 Nayabasti 0-6 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 15000 32 Male Basic Education (Class 1-8)Difficulties with seeing even if wearing glassesElderly Married Agriculture No    Unable to go there due to financial burden Two out of 10 disabilityNo No/NA 3  - Face to face survey

72 71 Kali maya tamang Kali maya tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 4 Salleri 0-3 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 30000 36 Female Illiterate Difficulties with seeing even if wearing glassesSingle WomenSingle/Never marriedUnable to do any workYes Blue Yes   Total-Hard core Poor Family (Ka)Six out of 10 disabilityNo Yes 2  - Face to face survey

73 79 PURNA SING TAMANG AMRITMAN TAMANG Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 4 ghamsa gairikhor0-6 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 15000 54 Male Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsExtreme PoorMarried Unable to do any workNo    No one to go along with Two out of 10 disabilityNo No/NA 5  - Face to face survey

74 83 Sanu tamang Sanu tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 4 Longhei  hung0-6 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 4000 35 Male Informal EducationDifficulties with walking or climbing stepsElderly Married RemittanceNo    Do not know about it Two out of 10 disabilityyes No/NA 9  - Face to face survey

75 84 TIKARAM GURUNG KARMARAM TAMANG Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 4 ghamsa gairikhor0-9 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 15000 13 Male Basic Education (Class 1-8)Difficulties with communicating (using your usual language)No additional vulnerabilitySingle/Never marriedAgriculture No    Do not know about it Three out of 10 disabilityNo No/NA 5 Financial support Face to face survey

76 88 Mangali tamang Beg bahadur tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 4 Bhokteni 0-6 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 1000 24 Male Basic Education (Class 1-8)Difficulties with walking or climbing stepsElderly Single/Never marriedAgriculture Yes Yellow Yes    Four out of 10 disabilityyes Yes 3 Vegetable production/ poulty prod/ 
Off-farm like marketing

Face to face survey

77 90 Sarala  rijal Susma rijal Brahmin/Chhetri Dhading Khaniyabas 4 Ratmate 0-12 MonthYes CompletelyYes Third TrancheCompleted 30000 10 Female Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Single/Never marriedUnable to do any workYes Red Yes    Three out of 10 disabilityNo Yes 7  - Face to face survey

78 91 Manisha gurung Bhumika gurung Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 4 Bishan tol 0-9 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 20000 11 Female Basic Education (Class 1-8)Difficulties with walking or climbing stepsElderly Single/Never marriedOther (Specify)Yes Yellow Yes    One out of 10 disabilityNo Yes 5  - Face to face survey

79 102 Dilman tamang Krishna bahadur tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 4 Majigau partheu dharkha0-6 Month Yes CompletelyYes Second TrancheNot completedFinancial constraints15000 60 Male Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Married Agriculture Yes Yellow No Do not know about it  Three out of 10 disabilityNo Yes 5  - Face to face survey

80 109 Santa kumari tamang JIWAN TAANG Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 4 Kalang 0-6 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 0 22 Male Basic Education (Class 1-8)97 Elderly Single/Never marriedUnable to do any workYes Blue Yes    None No No/NA 6 Poultry production/  veg prod/ off-
farm like markeing

Face to face survey

81 154 Dhan bahadur tamang Lal bahadur Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 4 Simle 0-6 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 30000 56 Male Basic Education (Class 1-8)Difficulties with walking or climbing stepsElderly Married Agriculture No    Unable to go there due to financial burden One out of 10 disabilityNo No/NA 4  - Face to face survey

82 157 Moti maya tamang Moti maya tamang Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 4 4 0-6 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 5000 52 Female Illiterate Difficulties with hearing even with a hearing aidSingle WomenWidow/WidowerAgriculture No    Unable to go there due to financial burden Two out of 10 disabilityNo No/NA 4  - Face to face survey

83 169 Pampowati tamang Hira maya Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 4 Dharna 0-9 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 35000 34 Female Informal EducationMultiple disabilityElderly Married Agriculture No    Other (Specify) Two out of 10 disabilityyes No/NA 6  - Face to face survey

84 510 Sundar tmg Sundar tmg Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 5 Nansari 0-12 MonthYes CompletelyYes Second TrancheCompleted 40000 46 Male Secondary (9-12)Difficulties with self-care such as washing all over or dressingElderly Married Business Yes White No Difficulty to reach in service centre  None No No/NA 9  - Face to face survey

85 514 Sisti tmg Sistii tmg Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 5 Mahur 0-6 Month Yes CompletelyYes Second TrancheCompleted 0 7 Female Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Single/Never marriedUnable to do any workNo    Difficulty to reach in service centre Seven out of 10 disabilityNo No/NA 6  - Face to face survey

86 547 Mitte bk Mete bk Dalit Dhading Khaniyabas 5 Vokteni 0-6 Month Yes CompletelyYes Second TrancheCompleted 0 45 Male Illiterate Difficulties with communicating (using your usual language)Elderly Married Business No    Do not know about it None No No/NA 7  - Face to face survey

87 556 Pasak tmg Pusak tmg Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 5 Melchaur 0-6 Month Yes CompletelyYes Second TrancheNot completedFinancial constraints0 20 Female Basic Education (Class 1-8)Difficulties with walking or climbing stepsElderly Single/Never marriedOther (Specify)Yes Blue Yes    Seven out of 10 disabilityyes Yes 3  - Face to face survey

88 613 Plekta tmg Plekta tmg Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 5 Gorgang 0-12 MonthYes CompletelyYes Second TrancheCompleted 0 30 Female Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Single/Never marriedAgriculture Yes Blue Yes    Two out of 10 disabilityNo Yes 7 Not able to work Face to face survey

89 615 Pusap tmg Pusak tmg Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 5 Melchaur 0-9 Month Yes CompletelyYes Second TrancheCompleted 0 18 Female Basic Education (Class 1-8)Difficulties with walking or climbing stepsElderly Single/Never marriedBusiness Yes Blue Yes    Two out of 10 disabilityNo Yes 4  - Face to face survey

90 626 Prem maya tamang Prem maya tmg Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 5 Rakchokq 0-12 MonthYes CompletelyYes Third TrancheCompleted 0 50 Female Illiterate Difficulties with hearing even with a hearing aidElderly Married Business Yes Yellow Yes    Three out of 10 disabilityNo Yes 6  - Face to face survey

91 663 Karchyng Karchyng Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 5 Yomramang0-9 Month Yes CompletelyYes Second TrancheNot completedFinancial constraints0 55 Female Illiterate Difficulties with communicating (using your usual language)Single WomenSingle/Never marriedBusiness Yes Blue Yes    One out of 10 disabilityNo Yes 2 Wheel chair with remote Face to face survey

92 674 Gobinda tmg Buddiman tmg Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 5 Aarchet 0-12 MonthYes CompletelyYes Third TrancheCompleted 0 15 Male Basic Education (Class 1-8)97 Elderly Single/Never marriedAgriculture Yes White Yes    Two out of 10 disabilityNo Yes 6  - Face to face survey

93 695 Chicawati tmg Chicawati tmg Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 5 Aarchet 0-9 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 0 50 Female Illiterate 97 Single WomenSingle/Never marriedAgriculture Yes White Yes    None No No/NA 3 Non-farm activities such as tailoring, 
retail shop, hotel, etc

Face to face survey

94 900 Setii maya tmg Setimaya tmg Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 5 Melchaur 0-9 Month Yes CompletelyYes Second TrancheCompleted 0 95 Female Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Single/Never marriedAgriculture Yes Yellow Yes    Four out of 10 disabilityNo Yes 6  - Face to face survey

95 907 Asmita tmg Asmita tmg Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 5 Gorgang 0-6 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 0 18 Female Illiterate Difficulties with hearing even with a hearing aidSingle WomenSingle/Never marriedUnable to do any workYes Yellow No Difficulty to reach in service centre  Three out of 10 disabilityNo Yes 4  - Face to face survey

96 918 Kumari tmg Kumari tmg Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 5 Para 0-6 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 0 18 Female Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsElderly Single/Never marriedRemittanceYes Red Yes    All ten disabilityyes Yes 5  - Face to face survey

97 919 Saili tanang Saili tmg Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 5 Para 0-3 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 0 50 Female Illiterate Difficulties with walking or climbing stepsSingle WomenSingle/Never marriedRemittanceYes Blue Yes   Total-Hard core Poor Family (Ka)Seven out of 10 disabilityNo Yes 8 Poultry production Face to face survey

98 951 Bagdung tmg Bagdung tmg Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 5 Debithan 0-6 Month Yes CompletelyYes Third TrancheCompleted 0 41 Male Basic Education (Class 1-8)97 Elderly Single/Never marriedBusiness Yes Yellow No Difficulty to reach in service centre  Three out of 10 disabilityNo Yes 3  - Face to face survey

99 968 Prem maya tmg Premmaya tmg Janajati/Newar Dhading Khaniyabas 5 Jamnagang 0-9 Month Yes CompletelyYes Second TrancheCompleted 0 25 Female Illiterate Difficulties with seeing even if wearing glassesElderly Single/Never marriedAgriculture Yes White No Difficulty to reach in service centre  None No No/NA 7  - Face to face survey

100 Susmita Tamang Susmita Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 5 Mahur 7 Yes Yes All receivedYes 24 F Physical 
Disability

PFI HH goat farmingYes blue one out of 10 No Yes 4 goat support Ward validation

101 Kumari Tamang Kumari Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 5 Saisaura 8 Yes Yes All receivedYes 25 F Physical 
Disability

PFI HH No Yes blue one out of 10 No No 4 ecoNomic support equipment Ward validation

102 Prem Maya Tamang Prem Maya Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 5 Chhyapling 6 Yes Yes All receivedYes 46 F Physical 
Disability

PFI HH No Yes red one out of 10 No No 1 ecoNomic support equipment Ward validation

103 Sarda Tamang Sarda Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 5 Naising 4 Yes Yes All receivedYes 41 F Physical 
Disability

PFI HH No Yes red one out of 10 No No 6 ecoNomic support Ward validation

104 Bachhu Thapa Bachhu Thapa Brahmin/Chhetri Dhading Khaniyabas 5 Khatkari 5 Yes Yes All receivedYes 62 M Physical 
Disability

PFI HH No Yes red one out of 10 No No 3 ecoNomic support equipment Ward validation

105 Amar Thapa Amar Thapa Brahmin/Chhetri Dhading Khaniyabas 5 Siribari 4 Yes Yes All receivedYes 40 M Physical 
Disability

PFI HH No Yes red one out of 10 No No 4 ecoNomic suppor treadment support 
t

Ward validation

106 Jay B. Tamang Jay B. Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 3 0 Yes Yes All receivedYes 42 M Physical 
Disability

PFI HH No Yes red Two out of 10 No No 5 ecoNomic support equipment Ward validation

107 Dal B. BK Dal B. BK Dalit Dhading Khaniyabas 3 4 Yes Yes All receivedYes 52 M Physical 
Disability

PFI HH No No No Seven out of 10No No 1 ecoNomic suppor treadment support 
t

Ward validation

108 Hari maya Tamang Gyani Maya Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 2 Jarset 0-3 Yes Yes All receivedCompleted 96 F Intellectualelderly Agriculture Yes Yellow No Yes 7 Ward validation

109 Beg B. Tamang Memba Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 2 Pakhrin tole 0-6 Yes Yes All receivedCompleted 75 F Physical Disabilityelderly Agriculture No No No 9 Ward validation

110 Bedar Tamang Bedar Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 2 Bataase Dada 0-9 No Not 27 M Physical Disability Agriculture No No No 5 Ward validation

111 Mencha Tamang Shreeman Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 2 Tarji 0-6 Yes Yes All receivedCompleted 80 M Blind Elderly Agriculture No No No 2 Ward validation

112 Mencha Tamang Sukjom Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 2 Tarji 0-3 Yes Yes All receivedCompleted 76 F Blind elderly Agriculture No No No 6 Ward validation

113 Prakash Tamang Urlama Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 2 Tarji 0-6 Yes Yes All receivedCompleted 72 M Blind Elderly Agriculture No No No 7 Ward validation

114 Selgit Tamang Gyawa Karma Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 2 Tarji 0-3 Yes Yes All receivedCompleted 50 M Intellectual No No Yes 1 Ward validation

115 Ramesh Tamang Rahul Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 2 Kokhim 0-3 Yes Yes All receivedCompleted 10 M No No No 4 Ward validation

116 Prakash Tamang Sangar Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 2 Nencho 0-3 Yes Yes All receivedCompleted 20 M Multiple disability No No No 7 Ward validation

117 Heman Tamang Agyan Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 2 Lemsingang 0-3 Yes Yes All receivedCompleted 11 M difficulty with remembering No No No 5 Ward validation

118 Heman Tamang Man B. Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 2 Ulang 0-6 Yes Yes All receivedCompleted 36 M difficulty with remembering No No Yes 2 Ward validation

119 Harimaya Tamang Bikendra Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 2 Ulang 0-3 Yes Yes All receivedCompleted 16 M No No No 7 Ward validation

120 Man B. Tamang Muna Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 2 Akthali 0-6 Yes Yes All receivedCompleted 8 F Multiple Disability No No No Ward validation

121 Mlangtung Tamang Archa Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 1 Chhapchet 0-9 Yes Yes All receivedCompleted 35 F Multiple Disability No No No 3 Ward validation

122 Ashok Tamang Ashok Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 1 Chyamthali 0-6 No Not 22 M Agriculture Yes Blue No No 3 Ward validation

123 Karma Lama Tamang Karma Lama Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 1 Chyamthali 0-3 Yes Yes All receivedCompleted 69 M Physical disabilityElderly Agriculture No No No 2 Ward validation

124 Karma Lama Tamang Taa Lama Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 1 Garsang 0-6 Yes Yes All receivedCompleted 39 M Agriculture No No 3 Ward validation

125 Palsing Tamang Palsing Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 1 Chholyung 0-3 Yes Yes All receivedCompleted 56 M Physical disability Agriculture Yes Yellow No No 2 Ward validation

126 Bech B. Tamang Lati Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 1 Chyamthali 0-6 Yes Yes All receivedCompleted 65 F speech and language relatedElderly Agriculture Yes blue No No 2 Ward validation

127 Tharmen Tamang Pote Maya Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 1 Budhu 0-6 Yes Yes All receivedCompleted 13 F Difficulty with remembering No No No 7 Ward validation

128 Kami Ram Tamang Kami Ram Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 1 Nyakshya 0-6 Yes Yes All receivedCompleted 78 M No No Ward validation

129 Kajiman Tamang Kajiman Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 3 Saura 6 Yes Yes 62 F No Agriculture No No 2 During implementation time

130 Chesam Tamang Chesam Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 3 Kuri 4 Yes Yes 30 F No Agriculture No No 2 During implementation time

131 Jaya B Tamang Jaya B Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 3 Kuri 5 Yes Yes 52 F No Agriculture No No 3 During implementation time

132 Muijom Tamang Muijom Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 3 Kuri 4 Yes Yes 21 M No Agriculture No No 4 During implementation time

133 Tharki Maya Tamang Tharki Maya Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 3 Singang 4 Yes yes 84 F no Agriculture yes yes 4 During implementation time

134 Guri Lama Tamang Guri Lama Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 3 Singang 10 Yes yes 62 F no Agriculture yes yes 2 During implementation time

135 Sukurati Tamang Sukurati Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 1 4 Yes Yes 19 M Yes Student Yes yes 5 During implementation time

136 Kamasya Tamang Kamasya Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 1 6 Yes Yes 48 F No Agriculture Yes NO During implementation time

137 Pasang Lama Tamang Pasang Lama Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 1 8 Yes Yes 76 F No Agriculture Yes yes 2 During implementation time

138 Thuli maya Thuli maya Janajati Dhading Khaniyabas 1 6 Yes Yes 16 M Yes Student Yes No 5 During implementation time

139 Dhomen Tamang Dhomen Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 1 5 Yes Yes 67 F No Agriculture Yes yes 3 During implementation time

140 Meri Tamang Meri Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 1 6 Yes Yes 26 F NO Agriculture No no 6 During implementation time

141 Kamiget Tamang Kamiget Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 1 6 Yes 60 M No Agriculture 3 During implementation time



142 Selgrong Tamang Selgrong Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 1 5 Yes 58 M No 4 During implementation time

144 Jejal Tamang Jejal Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 2 9 yes yes 70 F no Agriculture yes 6 During implementation time

145 Renuka Tamang Renuka Tamang Janajati Dhading Khaniyabas 2 8 yes yes 35 F no Agriculture 9 During implementation time


